

■ Наука и жизнь

Встретились учёные

В Белгородском государственном университете состоялась международная научно-практическая конференция «Проблемы унификации гражданского законодательства Беларуси, России и Украины в связи с образованием единого экономического пространства». В ней приняли участие ведущие юристы нашей страны, а также известные специалисты из Украины и Белоруссии.

Гостей тепло приветствовал ректор университета профессор Л. Я. Дятченко.

С большим докладом на конференции выступил заслуженный деятель науки РФ, доктор юридических наук, профессор, судья Конституционного суда РФ в отставке Н. В. Витрук. Проблемы унификации законодательства охарактеризовал заведующий кафедрой гражданского права и процесса БелГУ, доктор юридических на-

ук, профессор Е. В. Богданов. Вопросы договорного права рассмотрел в своем выступлении академик Академии правовых наук Украины, профессор В. В. Луць из Киева. Некоторые положения хозяйственного публичного права стали предметом доклада профессора И. В. Дойникова из Москвы. Профессор П. М. Филиппов из Волгограда обозначил основные моменты защиты права и интереса, а профессор В. П. Камышанский из Краснодара говорил об ограничениях права собственности. Исследованию влияния интеграционных процессов на развитие гражданского права посвятил свое выступление профессор Университета МВД Украины Р. Б. Шишак. Существенный интерес вызвал доклад профессора Белорусского госуниверситета (г. Минск) С. П. Протосовицкого.



Привлекло внимание и выступление профессора А. Е. Черноморца (г. Рязань) «Россия на пути обезземеливания», а также сообщение доцента В. В. Кваниной из Челябинска о праве некоммерческих организаций на занятие предпринимательской деятельностью.

Всего в конференции участвовали около 60 ученых из

стран содружества. Ее итогом стало принятие резолюции, адресованной правительствам трех дружественных государств.

Е. ТОНКОВ,
декан юридического
факультета, профессор.
На снимке: Н. В. ВИТРУК и
Л. Я. ДЯТЧЕНКО.